

手续费没赚到 5万元被骗了

单县一女子刷POS机代人还信用卡,却被对方用主卡将钱刷走

本报单县3月25日讯(记者周千清 通讯员 于海梅)“找张透支额度大、有附卡的信用卡,让代还款的人替咱们把钱还上,我们立即用主卡刷出来。”成武俩男子想到一个赚钱快的法子,返乡瞄准了有POS机的王女士,称让王女士代还信用卡透支款,自己缴纳“手续费”,但是还没等王女士把信用卡的钱转出来,他们就把钱刷走,玩起了失踪。

3月23日,骗钱的两名嫌疑人被单县警方抓获,家住单县的王女士悬着的心总算落了地,她没有想到,本想利用自己商铺里的POS机赚点“手续费”,却被人骗走了5万元。

原来,王女士有一个电脑销售门市,便按照正常程序申请了一个POS机。后来,她听说不少有信用卡的人到还款日因没钱还款而发愁,她便想出了替别人还钱从中收取高额“手续费”的点子,也就是王女士替别人把透支的额度存到欠款人的信用卡里,然后再立即用POS机把钱刷出来,按照还款额度的2%收取“手续费”。

王女士却没想到这会带来风险。3月18日,王女士接到一电话称有一张五万元的信用卡需要代还。王女士说,当天来的一共有两名男子,其中一名男子将一张透支五万元的交通银行信用卡交给

王女士后便称单位有事匆匆地离开了。王女士说,由于是第一次合作,她很谨慎,她用网银转入那名男子提供的信用卡五万元后立即用手中的POS机将钱转走了,中间一秒都没敢耽搁。

两天后,王女士又与那名男子见面,收取了1000元的手续费并将那张卡还给了男子。同时,那名男子又给了王女士一张已经透支五万元的建行信用卡。同样的,那名男子称自己单位有事,等王女士办妥后再电话联系。这次,因王女士手头没有钱而耽搁了两天才还款。3月20日,王女士往该男子提供的信用卡还款后,钱却刷不出来了。她急

忙拨打该男子的手机号码,却一直是关机状态。王女士意识到被骗了,当天她就到单县公安局刑警大队报了案。

根据王女士提供的线索,民警调取录像锁定嫌疑人,3月23日凌晨,单县警方集结警力奔赴成武县,一举将两名嫌疑人抓获。

据嫌疑人徐某交代,他交给王女士的,其实是信用卡的副卡,在钱到账后手机短信提示卡上有五万元钱的时候,他赶紧拿着手中的主卡用随身携带的POS机将钱一次性刷出,然后以丢失为由让卡主挂失,与王女士联系的临时手机号码从此就废弃不用了。

警民人才共享



鄄城县武警中队和实验中学积极开展警民共建,人才共享共同培养活动。日前,鄄城县实验中学安排老师专门到中队为预备参加军队院校招生考试的战士进行文化课辅导。

本报记者 张建丽 通讯员 赵俊昌 摄影报道

为牟暴利 小超市“改行”开赌场

定陶警方捣毁一赌博游戏机窝点

本报定陶3月25日讯(记者赵念东 通讯员 朱建英)店名为某某超市,而店内却暗藏赌博游戏,一些不法分子将赌博游戏机藏进农村的小超市内,以分成的方式与一些贪图小利的经营者合作经营“老虎机”。23日,定陶县公安局孟海派出所成功捣毁一赌博游戏机窝点,收缴赌博游戏机5台,抓获违法嫌疑人20余人。

23日,定陶县公安局孟海派出所民警在日常工作中发现辖区胡庄村一小超市内有人涉嫌利用捕鱼游戏机进行赌博,民警遂对该超市进行秘密调查,详细掌握了该超市的有关情况。

“经过摸排,该超市在店外

装有监控,以便随时监视外面情况。”孟海派出所民警介绍,为了不让人怀疑,先由之前踩点的便衣敲门,待门开后,紧随其后的民警迅速冲入店内,一举将违法犯罪嫌疑人包括设置赌场的店主李某在内的20余人控制,而在店内,民警看到摆满了打渔机、老虎机等赌博工具。

经查,3月份以来,社会青年陈某与小超市老板李某为牟取暴利,以陈某投资双方受益的方式,在王某的小超市内设立打渔机、老虎机进行聚众赌博,赌博方式为成倍压分,根据赌注的大小,最高的半小时可输掉2000元。

目前,开设赌场的店主李



民警查获赌博窝点现场。通讯员 朱建英 摄

某被定陶警方实施拘留,其余参赌人员被处以治安处罚。此案正在进一步审理中。

小区内发“奖券” 男子诈骗被拘

本报菏泽3月25日讯(记者赵念东 通讯员 李增强)两安徽男子受他人雇佣,来到菏泽在小区内散发诈骗“中奖券”,被在社区走访的民警发现并传唤至派出所。24日,两男子被开发区警方依法予以治安处罚。

24日下午,菏泽市公安局开发区分局和平路派出所社区民警杨自臣来到自己管辖的某小区,准备开展社区走访调查工作。他先在小区里转了一圈,查看前几天排查出的安全隐患是否已整改到位。在查看的过程中,他发现有一名男子在小区各栋楼前转悠,走走停停,并不时往地上扔卡片之类的东西,行迹十分可疑,这引起了他的警觉。

于是,杨自臣悄悄跟过去,捡起一张卡片,发现是“奖券”,写着“XX公司感恩回馈”、“百分百中奖”等字样。杨自臣怀疑是“中奖”诈骗券,在小区保安的配合下将两男子控制,传唤至派出所询问调查。

据两男子交代,他们是安徽砀山的黄某和章某,24日上午在砀山劳动力市场等活时被一男子雇佣,说替公司散发传单和“奖券”,一天工钱200元。两人感觉活不累,没多想就答应了,当天上午跟随该男子来到菏泽。下午3时许,两人趁上班时小区人少之际,按照雇主男子的安排来到和平路某小区,转悠着在各栋楼前散发,没想到是诈骗“奖券”,刚开始干活就撞到社区民警的“枪口”上。

目前,黄某、章某已被开发区警方依法予以治安拘留,雇主男子正在调查抓捕中。

学会技术开锁 流窜入室盗窃

河南三男子涉嫌盗窃10余起,被曹县警方抓获

本报曹县3月25日讯(记者邢孟 通讯员 蓝昌健)仨河南男子交叉结伙,靠学来的开锁技术,在山东、河南、湖北等地入室盗窃10余次,涉案价值10万余元。近日,三男子流窜到曹县入室盗窃后被警方锁定,21日,曹县警方将三名男子抓获。

12日17时许,曹县警方接

到辖区内一居民报警称,家中被盗,现金、黄金首饰约3万余元不翼而飞。曹县警方赶往现场勘查、走访。然而,此时,他们又接到指挥中心指令,同日下午,另一小区居民家中也被盗,家中价值2万余元财物失窃。

辖区内一天就发生两起入室盗窃案件,这引起了办案民警的重视。民警在对这两处案

发现场进行勘察后认定,这两起案件为同一伙所为。随后,民警根据两处现场位置刻画画出犯罪嫌疑人可能行走的路线,通过查看天网监控探头,迅速锁定了进入两个现场的三名犯罪嫌疑人,并发现一辆北京牌照的白色三厢轿车行迹可疑。

民警在对该车进行轨迹排查时发现,该车自2015年1月份

以来,在济南、平阴、聊城等地多次出现,在出现地均有技术开锁入室盗窃案件发生。民警于是断定此车应为作案车辆,最终发现嫌疑人踪迹。

21日,曹县警方前往河南省异地抓捕,一举将犯罪嫌疑人秦某某、王某某、张某某抓获,并查扣作案车辆白色三菱轿车一部,技术开锁工具一宗。